

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کا جناح گراؤنڈ عزیز آباد کا دورہ، قومی یکجہتی جلسہ عام کی تیاریوں کا جائزہ لیا
 ایم کیو ایم کے تحت قومی یکجہتی جلسہ عام کے سلسلے میں شہر کے سینکڑوں مقامات پر استقبالیہ کیمپ قائم کر دیئے گئے
 جلسہ عام کے سلسلے میں سرگرمیاں عروج پر پہنچ گئیں، مختلف قومیتوں کے عوام میں زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے
 استقبالیہ کیمپوں پر مختلف زبانوں میں بنائے گئے ایم کیو ایم کے تنظیمی ترانے اور نغمے بجائے جا رہے ہیں، کارکنان کا والہانہ رقص
 مختلف قومیتوں کی ریلیوں کا استقبالیہ کیمپوں پر زبردست خیر مقدم، کارکنان و عوام کے ایم کیو ایم اور
 قائد تحریک الطاف حسین کے حق میں مادری زبانوں میں فلک شگاف نعرے
 جلسہ عام کے سلسلے میں شہر بھر میں اجتماعات کے انعقاد اور ریلیوں کے باعث زبردست گہما گہمی کا ماحول بن گیا

کراچی --- 25 جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر انیس احمد قائم خانی، رابطہ کمیٹی کے اراکین واسع جلیل، سلیم تاجک، نیک محمد، گلبر از خان خٹک، توصیف خانزادہ، افتخار اکبر رندھاوا،
 کنور نوید جمیل اور شا کر علی نے منگل کی دوپہر جناح گراؤنڈ عزیز آباد کا دورہ کیا اور قومی یکجہتی جلسہ عام کی تیاریوں کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ
 کمیٹی، متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی، گلگت بلتستان کمیٹی، کشمیر کمیٹی، اقلیتی امور کمیٹی، ایڈرز ونگ، اے پی ایم ایس او، لیبر ڈویژن اور دیگر شعبہ کے اراکین بھی ان کے ہمراہ تھے۔ رابطہ
 کمیٹی نے جلسہ عام کی تیاریوں میں مصروف کارکنان سے ملاقات کی اور انہیں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے زبردست خراج تحسین پیش کیا۔ رابطہ کمیٹی نے جلسہ گاہ
 میں اسٹیج کی جگہ کا تعین کیا اور تیاریوں پر اطمینان کا اظہار بھی کیا۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کے تحت 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونیوالے ”قومی یکجہتی جلسہ عام“
 کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے مختلف ونگز اور شعبہ جات، سیکٹرز اور یونٹوں کی جانب سے سینکڑوں استقبالیہ کیمپس قائم کر دیئے گئے ہیں جن پر ایم کیو ایم کے مختلف قومیتوں سے تعلق
 رکھنے والے ذمہ داران و کارکنان عوام کو جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دے رہے ہیں۔ تفصیلات کے مطابق جلسہ عام کے سلسلے میں سرگرمیاں عروج پر پہنچ چکی ہیں اور مختلف
 قومیتوں کے عوام میں زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے۔ استقبالیہ کیمپوں پر مختلف زبانوں میں تیار کئے گئے ایم کیو ایم کے تنظیمی ترانے اور نغمے بجائے جا رہے ہیں جن پر پختون
 ، سندھی، پنجابی، بنگالی، ہزارے وال، بلوچی، کشمیری، گلگتی اور بلتستانی نوجوان، بزرگ اور بچے والہانہ رقص کر رہے ہیں اور اپنی اپنی ثقافتوں کے مطابق ڈھول تاشے اور باجوں کے
 ہمراہ والہانہ خوشی کا اظہار کر رہے ہیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کے حق میں اپنی مادری زبانوں میں فلک شگاف نعرے بھی لگا رہے تھے۔ جیسے جیسے
 جلسہ عام کی تاریخ قریب آ رہی ہے عوام کے جوش و خروش میں اتنا ہی اضافہ دیکھنے میں آ رہا ہے جبکہ ایم کیو ایم کی جانب سے بھی جلسہ عام کی تیاریوں کا سلسلہ زور و شور سے جاری
 ہے۔ اس سلسلے شہر کے مختلف علاقوں چھوٹی بڑی ریلیاں نکالی جا رہی ہیں جن کے شرکاء موٹر سائیکلوں، کاروں، کھلی سوزو کیوں، ٹرکوں پر سوار ہو کر مختلف علاقوں میں گھوم رہے ہیں اور
 انہوں نے اپنے ہاتھوں میں ایم کیو ایم کے پرچم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی تصاویر اٹھا رکھی ہیں۔ ریلیوں کے شرکاء کا استقبالیہ کیمپوں پر زبردست خیر مقدم کیا جا رہا ہے۔
 کراچی میں اہم شاہراہوں، چوراہوں، پلوں اور بلند عمارتوں کو ایم کیو ایم کے پرچموں، قائد تحریک الطاف حسین کی تصاویر تہنیتی پیغامات پر مشتمل بینروں سے سجایا گیا ہے جبکہ
 بعض مقامات برقی قہقہوں سے خوبصورت سجاوٹ کی گئی ہے جو عوام کی توجہ کا مرکز بنی ہوئی ہے۔ جلسہ قومی یکجہتی کے انعقاد کے سلسلے میں جاری حق پرست نمائندوں اور ایم کیو ایم کے
 ذیلی شعبوں متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی، کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی، اقلیتی امور کمیٹی، کشمیر کمیٹی اور گلگت بلتستان کمیٹی اور مختلف کمیٹیوں کے ذمہ داران جلسہ کو تاریخی اور روایتی رنگ
 دینے کیلئے پختون، پنجابی، بلوچی، سندھی، سرانسی، ہزارے وال، کشمیری، گلگتی، بلتی اور بنگالی عوام کی شرکت یقینی بنانے اور انہیں جلسہ کی دعوت دینے کیلئے استقبالیہ کیمپوں پر ہینڈ بلز
 تقسیم کر رہے ہیں اور شہر کی کچی آبادیوں، بستوں، محلوں اور گھوٹوں میں گلی گلی عوامی اجتماعات منعقد کر رہے ہیں۔

30 جنوری کو جناح گراؤنڈ میں ہونیوالا مختلف قومیتوں کا جلسہ عام گلگت بلتستان سمیت تمام قومیتوں کے حقوق

کے حصول کیلئے اہم سنگ میل ثابت ہوگا، تو صیغہ خازن زادہ، یوسف شاہوانی

خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں ایم کیو ایم شعبہ گلگت بلتستان کے اجلاس سے خطاب

کراچی۔۔۔ 25، جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے تحت 30، جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں عظیم الشان ”قومی یکجہتی جلسہ“ کے انعقاد کے سلسلے میں گزشتہ روز خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں ایم کیو ایم شعبہ گلگت بلتستان کراچی کا اجلاس ہوا جس میں شعبہ گلگت بلتستان کے تمام ناؤنرز اور یوسیز کے ذمہ داران کے علاوہ عمائدین گلگت بلتستان نے بھی بہت بڑی تعداد میں شرکت کی۔ اجلاس سے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان تو صیغہ خازن زادہ، یوسف شاہوانی اور گلگت بلتستان کے مرکزی شعبہ کے انچارج ڈیپٹی احمد خان نے خطاب کیا اور جلسہ عام کی اہمیت پر روشنی پڑالی۔ اس موقع گلگت بلتستان کمیٹی کے جوائنٹ انچارج سید فردا حسین رضوی، اراکین نسیم احمد خان، لیاقت علی خان، حسین قریشی اور ذکی قادری بھی موجود تھے۔ اجلاس میں گلگت بلتستان کے عمائدین اور عوام نے جلسہ عام کو بھرپور انداز میں شرکت کر کے کامیابی سے ہمکنار کرانے کے عزم کا اظہار کیا۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے رابطہ کمیٹی کے ارکان تو صیغہ خازن زادہ اور یوسف شاہوانی نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ واحد جماعت ہے جس نے اسمبلی کے فلور پر کھڑے ہو کر گلگت بلتستان کا مقدمہ لڑا ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک کے واحد لیڈر ہیں جو گلگت بلتستان کے عوام کو ان کے جائز حقوق دلانے کیلئے عملی جدوجہد کر رہے ہیں۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے کہا کہ گلگت بلتستان سمیت ملک بھر کے محروم اور مظلوم عوام کے حقوق کے حصول کیلئے 30 جنوری اتوار کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والا جلسہ عام بہت اہمیت کا حامل ہے اور اس میں مختلف قومیتوں کی زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت مظلوم قومیتوں کے حقوق کے حصول میں اہم سنگ میل ثابت ہوگی۔

30 جنوری کو ہونیوالا جلسہ ملک میں آئیوالے غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کی سمت کا تعین کرے گا، عام معین پیرزادہ، حنیف شیخ، امام الدین شہزاد، سیف الدین خالد

ایم کیو ایم متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت جاری عوامی رابطہ مہم کے اجتماعات سے حق پرست اراکین سندھ اسمبلی اور دیگر کا خطاب

کراچی۔۔۔ 25، جنوری، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام 30 جنوری بروز اتوار ہونیوالے قومی یکجہتی جلسہ کے سلسلے میں ایم کیو ایم متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت عوامی رابطہ مہم کا سلسلہ جاری ہے اس سلسلے میں گزشتہ جمعہ ناؤن کی یوسی 2,3,4,5,6,9، کورنگی ناؤن کی یوسی 3,4,5,6، گلبرک ناؤن کی یوسی 7,8,9 اور بلدیہ ناؤن کی یوسی 3 میں علیحدہ علیحدہ اجتماعات منعقد ہوئے جن میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی معین عام پیرزادہ، امام الدین شہزاد، حنیف شیخ اور متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے انچارج نے خطاب کیا۔ اس موقع پر پنجتون، سرانیک، سندھی، ہزارول، بلوچ، کشمیری، بلتی، گلگتی سمیت مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے عمائدین اور عوام نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ ایم کیو ایم میں تمام قومیتوں سے تعلق رکھنے والے افراد شامل ہیں اور ایم کیو ایم کے پرچم تلے غریب و مظلوم عوام کے حقوق کے حصول کیلئے جدوجہد کر رہے ہیں یہی نہیں بلکہ اس کیلئے وہ اپنا عملی کردار بھی ادا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 30 جنوری کو ہونیوالا جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں قومی یکجہتی جلسہ ملک میں آئیوالے غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کی سمت کا تعین کرے گا انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ 30 جنوری بروز اتوار جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونیوالے قومی یکجہتی کے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ شرکت کریں اور جلسہ کو کامیاب بنائیں۔ دریں ثناء متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست رکن سندھ اسمبلی سیف الدین خالد نے کہا ہے کہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والا قومی یکجہتی جلسہ عام ملک کی تمام مظلوم قومیتوں کو تحفظ اور خوشحالی کا پیغام دیگا اور متحدہ قومی موومنٹ کے پرچم تلے مظلوم قومیتوں کا بے مثال اتحاد ایک اور مثبت روایت قائم کریگا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز ایم کیو ایم کی متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت اورنگی کی رحیم شال کالونی کے علاقے ریاض آباد اور آفریدی کالونی میں منعقدہ علیحدہ علیحدہ عوامی اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجتماعات میں پنجتون نوجوانوں، بزرگوں اور عمائدین نے بڑی تعداد میں شرکت کی اور ایم کیو ایم کے تحت ہونے والے قومی یکجہتی جلسہ عام کا زبردست خیر مقدم کرتے ہوئے اسے تمام قومیتوں کے درمیان امن، محبت اور اتحاد کی عملی کاوش قرار دیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین کامران خان اور محمد موسیٰ بھی موجود تھے۔ اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے سیف الدین خالد نے کہا کہ حق پرستی کا فکر و فلسفہ اور نظریہ کراچی سمیت ملک بھر کی مظلوم قومیتوں نے اپنا لیا ہے اور وہ جان چکے ہیں کہ مظلوموں کے حقوق کا تحفظ اور ان کے حقوق کی جدوجہد صرف اور صرف قائد تحریک جناب الطاف حسین ہی کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونیوالے قومی یکجہتی جلسہ عام میں ملک کی تمام قومیتوں کی ثقافتوں کے رنگ کھلے دکھائی دیں گے اور اس دن پورے پاکستان کی تمام مظلوم قومیتیں قائد

تحریک جناب الطاف حسین پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کر کے ملک میں آنے والے غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کی سمت متعین کر دیں گی۔ سیف الدین خالد نے حق پرست پختون نوجوانوں، بزرگوں اور عوامین کو 30 جنوری کے جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دی اور کہا کہ جلسہ عام کی کامیابی تمام مظلوم قومیتوں کی فتح ہوگی۔

30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونیوالے جلسہ عام میں مختلف قومیتوں کے درمیان قومی یکجہتی کا بھرپور مظاہرہ دیکھنے میں آئے، ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی جلسہ عام کے سلسلے میں لیاری تیسر ٹاؤن، قلندریہ چوک بلاک T، بلدیہ ٹاؤن سیکٹر 5/G اور محمود آباد نمبر 2 میں منعقدہ اجتماعات سے خطاب

کراچی:۔۔۔۔۔ 25 جنوری، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کشمیر کمیٹی کے زیر اہتمام 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے جلسہ عام کے سلسلے میں شہر کے مختلف علاقوں میں عوامی اجتماعات منعقد کئے جانے کا سلسلہ جاری ہے۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے تحت گزشتہ روز لیاری تیسر ٹاؤن، قلندریہ چوک بلاک T اور بلدیہ ٹاؤن سیکٹر 5/G اور محمود آباد نمبر 2 میں علیحدہ علیحدہ بڑے اجتماعات کا انعقاد کیا گیا جس میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اجتماعات سے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں حق پرست رکن اسمبلی سلیم بٹ، ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے جوائنٹ انچارج نیک محمد، اراکین عبدالحفیظ، عبدالرحمن گاسی اور عبدالقدوس نے خطاب کیا۔ اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین ایک قوم کے تصور کو اجاگر کر رہے ہیں اور قومی یکجہتی کی آج ملک و قوم کی جس قدر ضرورت ہے اس سے قبل نہیں تھی۔ انہوں نے کہا کہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے مختلف قومیتوں کے جلسہ عام میں قومی یکجہتی کا بھرپور مظاہرہ کیا جائے گا اور اس میں مظلوم قومیتوں کی شرکت قائد تحریک جناب الطاف حسین پر بھرپور اعتماد کا ثبوت ہوگی۔ انہوں نے اجتماعات کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے مختلف قومیتوں کے جلسہ عام میں بھرپور تعداد میں شرکت کریں اور ثابت کر دیں کہ تمام قومیتیں حق پرستی کے پرچم تلے حقوق کے حصول کی جدوجہد جاری رکھیں گی۔

30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونیوالا جلسہ عام ثابت کر دیگا کہ تمام قومیتیں جناب الطاف حسین پر بھرپور اعتماد کرتی ہے، اشفاق منگی جلسہ عام کے سلسلے میں ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت بھنگوریہ گوٹھ عزیز آباد اور گل محمد ولج گلہار

میں منعقدہ اجتماعات سے خطاب

کراچی:۔۔۔۔۔ 25 جنوری، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق منگی نے کہا ہے کہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے مختلف قومیتوں کا جلسہ عام ثابت کر دیگا کہ کراچی میں رہنے والی تمام اکائیاں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت پر بھرپور اعتماد کرتی ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت بھنگوریہ گوٹھ عزیز آباد اور گل محمد ولج گلہار میں منعقدہ عوامی اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر حق پرست صوبائی وزیر خالد بن ولایت، وزیر اعلیٰ سندھ کے حق پرست مشیر غلام حیدر راہو، حق پرست رکن قومی اسمبلی سفیان یوسف، حق پرست ارکان سندھ اسمبلی انور عالم، محترمہ ہیر سوہو، ریحان ظفر، ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے جوائنٹ انچارج عارف حیدر، اسلم بلوچ اور اراکین بھی موجود تھے۔ اجتماعات سے خطاب کرتے ہوئے اشفاق منگی نے کہا کہ ایم کیو ایم کے تحت 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں ہونے والے جلسہ عام میں تمام قومیتوں کے عوام بھرپور تعداد میں شرکت کر کے ثابت کر دیں گے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین صرف اردو بولنے والے عوام کے رہبر و رہنما ہی نہیں بلکہ وہ ملک بھر کی مظلوم قومیتوں کے متفقہ قائد ہیں اور مظلوم قومیتیں اب حقوق کے حصول کیلئے حق پرستی کے پرچم تلے جمع ہو چکی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جلسہ عام کے سلسلے میں کراچی میں مستقل رہائش پذیر مختلف قومیتوں کے عوام کا جوش و خروش ثابت کر رہا ہے کہ قومی یکجہتی جلسہ عام فقید المثال کامیابی حاصل کرے گا اور ملک بھر کے عوام کو قومی یکجہتی کا پیغام دیگا۔ اشفاق منگی نے اجتماعات کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں منعقد ہونے والے جلسہ عام میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور ان سازشی عناصر کو بتادیں کہ مظلوم قومیتوں کو اب کوئی بھی منفی پروپگنڈا قائد تحریک جناب الطاف حسین سے دور نہیں رکھ سکتا۔

اقلیتوں کی عبادتگاہوں اور ان کے جان و مال کے تحفظ کیلئے جناب الطاف حسین نے ہر فورم پر آواز بلند کی ہے، ایم کیو ایم اقلیتی امور کمیٹی
 30 جنوری کو ”قومی یکجہتی جلسہ عام“ کے سلسلے میں کراچی ٹاؤن کورنگی اور ملیہ کی یونین کونسل نمبر 6 لیلائے ٹاؤن میں منعقدہ اجتماعات سے خطاب
 اقلیتی برادریوں کے نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین کی جانب سے قومی یکجہتی جلسہ عام کا زبردست خیر مقدم اور شرکت کی بھرپور یقین دہانی
 کراچی۔۔۔۔۔ 25 جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں منعقدہ ”قومی یکجہتی جلسہ عام“ کے سلسلے میں ایم کیو ایم اقلیتی امور کمیٹی کے زیر اہتمام کورنگی کے کراچی
 ٹاؤن اور ملیہ میں یونین کونسل نمبر 6 لیلائے ٹاؤن میں اجتماعات منعقد ہوئے جن میں اقلیتی برادریوں سے تعلق رکھنے والے نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین نے بھرپور انداز میں
 شرکت کی اور جلسہ قومی یکجہتی کا زبردست خیر مقدم کرتے ہوئے اس میں اپنی بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی۔ اجتماعات سے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی رشید خان، علیم الرحمن،
 ایم کیو ایم اقلیتی امور کمیٹی کے انچارج عبدالاحد، جوائنٹ انچارج بشپ جاوید انجم، اراکین پطرس یوسف اور منور جان نے خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ کراچی
 میں بسنے والی تمام قومیتیں اور مذاہب سے تعلق رکھنے والے افراد قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت پر بھرپور اعتماد رکھتے ہیں اور انہیں اپنے حقوق کے حصول کیلئے واحد نجات
 دہندہ تصور کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اقلیتوں کی عبادتگاہوں اور ان کے جان و مال کے تحفظ کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہر فورم پر آواز بلند کی ہے اور ایم کیو ایم کی
 عملی کاوشوں کے باعث ہی آج اقلیتی برادریاں احساس تحفظ کے ساتھ زندگیاں بسر کر رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کے چاہنے والوں میں صرف
 سندھی، بلوچی، پنجابی، پشتون، سرائیکی، ہزارے وال، گلگتی، بنگالی، کشمیری عوام ہی نہیں بلکہ ملک میں بسنے والی اقلیتیں جن میں عیسائی، سکھ، ہندو پارسی بھی شامل ہیں اور تمام
 قومیتوں اور مذاہب کے ماننے والوں کا جناب الطاف حسین پر یہ اعتماد صاف ظاہر کرتا ہے کہ ایک دن ضرور ملک میں غریب و متوسط طبقے کا انقلاب آئے گا اور ملک کے مظلوم عوام کو
 ان کے حقوق میسر آئیں گے۔ انہوں نے اجتماعات میں شریک اقلیتی برادریوں کے نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین کو 30 جنوری کو جناح گراؤنڈ عزیز آباد میں منعقدہ ”قومی یکجہتی
 جلسہ عام“ میں شرکت کی دعوت دی اور کہا کہ جلسہ عام کی کامیابی ملک سے استحصالی نظام کے خاتمے اور مظلوموں کے حقوق کیلئے اہم کردار ادا کریگی۔

